

お わ び (正誤表)

『中学3年間 トレーニングノート 英語』に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
28	14章 タイトル 日本語訳	【誤】 (私はカナ <u>タ</u> を1度訪れたことがあります。) → 【正】 (私はカナ <u>ダ</u> を1度訪れたことがあります。)
30	① (4)	【誤】 (Does, Have, <u>has</u>) you been cleaning your room ~ ? → 【正】 (Does, Have, <u>Has</u>) you been cleaning your room ~ ?
41	③ (4)	【誤】 ~ Tom and Emi <u>doesn't</u> like. → 【正】 ~ Tom and Emi <u>don't</u> like.